

现在，当琬婷和湘雯面对镜头的时候，已经会自然而然地展现可爱而又充满自信的笑容，和苏爸爸、苏妈妈脸上满足的笑容相互辉映，一片灿烂呢！。

老师眼中的模范生

在台南市东光国小，「苏琬婷」这三个字可是赫赫有名的，没有一个教职员不知道这号为学校增添光采的「校园之宝」，苏琬婷甚至比老师还有名气呢！不过在老师们眼中，琬婷却一点也不「树大招风」，反而是人人称赞的模范生。

现在担任琬婷级任导师的凌丽蓉老师嘉许琬婷是班上同学公认的「小老师」，只有课业上有不懂的地方，大家都会去请教琬婷。因为琬婷上课特别专心，不管是数学、自然、社会，还是音乐、体育、美劳，她都很有兴趣学习，也学得很好，常常能融会贯通，客串起老师的小助教。「最难得的是，琬婷一点都没有架子，非常平易近人，很热心的为同学服务。所以，很多同学在日记上写道，琬婷是他（她）们最好的朋友，有问题去找她，一定没问题。」凌丽蓉老师形容琬婷是「零缺点」的模范生。

凌丽蓉老师还提到，琬婷是个「思考型」的学生，懂得冷静观察、独立思考，相当有主见。「琬婷资质很好，不过，最幸运的是，她有个好妈妈。」凌老师道出了好学生的背后，总有个伟大的母亲。「很多小朋友也和琬婷一样，参加了各式各样的才艺班，但是多数半途而废无疾而终。这里头主要是因为家长没有适当地培养小朋友的学习兴趣，也没有腾出足够的时间陪孩子学习；结果，既浪费金钱，更浪费时间。」

接任琬婷三、四年级级任导师的许慧祯，刚好观察到琬婷学习珠心算后的影响与改变。「我对琬婷的第一印象是内向、害羞，她不太会和同学玩在一起，常常一个人静静的。上课时，也很安静地听讲，老师问问题的时候，她也几乎不会举手抢答，除非你问到她，她才会站起来轻声答话。后来，我知道琬婷学珠心算学得很不错，陆陆续续得了不少奖，她那时候心算是十段，珠算则有八、九段的实力。我想，大概是因为场面见多了，而且有『成就感』，琬婷渐渐显得活泼了。尤其四下的时候，开始勇于发言，也善于表达。」

许慧祯老师还说，琬婷上课非常认真，

「她那时对小眼睛就直直地盯着老师」看，让你不得不认真讲课。」此外，许慧祯老师也称赞琬婷个性温和，一点都不自夸、不骄傲，是个很得人缘的好学生。

担任一、二年级导师的袁珮琪，谈起对琬婷的印象，并没有什么「异于常人」的，她说：「琬婷很自爱、自制，也很有自信，有自己的主见，和同学相处也很和气。虽然那时候琬婷珠心算表现很棒，但是基本上一点都看得出来对她有什么显著的影响，倒是因为常让校长、教务主任颁奖表扬，或是公布栏上贴了她的剪报，让班上的同学非常『崇拜』她。和同年级的学生比起来，琬婷是金字塔顶端群的优秀人才，这是毫无疑问的。」

跳级中组勇夺第一名